Mia o-
HOYEVNC oKGAN
unkovg £ xat
Bapovg B=400N,
otnpiletar o€ 0-
pilévtio danedo
Ko o€ Agio Kata-

KOpLPO TOiY0, oynuatilovtag pe To dd-
160 Yovia ¢ = 537 (que=0,8). Evag dv-
Hpwmrog Papovg B,=600N, Ppicketal
aKivnTog o€ éva onpeio g okdiag 1o o-
Toi0 anéyel and 10 danedo andoTAGN
¢, =%, 0ng gaivetal 6To oy

a. Na vroloyicete 0Aeg 01 SUVAELS TOV
aCKOVVTAL T GKOAM.

B. Na Bpeite yia moteg T1UéG TOV GUVTE-
reat TG petadd oxaiag Kot domé-
A0V 1) GKAAN 1IGOPPOTEL.

ZToV &-
GOTEPIKO KOALV-
dpo evog Kapov-
Aov¥ Bapovg B=
=34N ka1 aKTi-
vov R - Rz ue
R2=4R m sivat To-
Mypévo éva vi-
pa. To dkpo tov
VIHOTOG eivat de-
UEVO OE KOTOKO-
PLPO TOiYO UE TOV Omoio oynuatilel yo-
via @, Onwg paivetar oto oynpa. O e€o-
TEPIKOG KOALVIPOG TOV KOPOLALOD £QA-
MTETOL GTOV KATAKOPVPO TOLYO UE TOV O-
noio mapovotalel ovvtereot TPIPG
1=0,5.

a. Na Bpeite v ghdylom yovia ¢ mov
umopel va oynuatifel To vijpa pe tov Ka-
TaKOPLPO TO(Y0, OOGTE TO KAPOLAL VO
1GOPPOTEL.

B. @ v ghdyiom avt TN TG YoViag
@, V0L VTTOAOYIGETE TIC TIHES TOV SUVANEWY
OV 0IGKOVVTUL GTO KAPOVAL.

Y- Av 1 yovia ¢ sivar ¢ =537 (que=0,8

Kat ovvep=(),6), Vot VIOLOYIGTOVV O1 VEES

TIHES TV SUVALE®Y TOL OKODVIAL OTO KApoL-
AL

‘Evag xo-
Awdpog aktivag R
Bpicketan o yo-
via peta&d opilo-
VTIOV JaESOV Kot
Aelov katakdpv-
@ov TotYov VYoLg
H<2R. Mg m Bon-
Og10 vOg vIHaTOg TOL £IVOL TUAYHEVO GTOV KU-
avdpo ackovpue oprlovria dvvaun F pe kated-
Buvon mpog Tov KatakOpLPo Toixo. O KOAVOPOG
€xet Bapog B=100N xat mapovotdlel pe 0 o-
plovtio damedo ovvteheot TpPrgu=0,3.

a. Na Bpebei n péyiom tiun g Sdvaung F, ©-
0T€ 0 KOAVOPOG VaL UMV TEPICTPEPETAL.

B. ['a v Tyum vt g dvvauns F, v vroroyi-
OETE TIC OVVAUELG TOV 0OKODVTAL GTOV KUAVOPO.
Y. Av 1 Tiun ™g duvaung F pewwbei ota 2/3 g
APYIKNG, VO VTOAOYICETE TIC VEEG TIHES TV OV-
VARE®V TOL AOKOVVTOL GTOV KOAVOPO.

Mia opoyevig papdog OI' urkovg
¢ =1,2m koL Bapovg B=20N, eivan apbpopévn
o€ KaTakOpLQo toiyo og onueio O, v oTo GA-
Lo akpo ¢ [ eivar depévo Katakdpupo vipa
70 0010 PEC® TS TPOYaAlNG CLYKPATEL £vaL OM-
ua X, Bapovg B,=15N.

[Tavo ot papdo torobetodue cOp X,
Bapovg B,=12N xa1 10 GOGTNHA LIGOPPO-
TEL PE TNV TPOYOALN VOL U1V TTEPIGTPEPETAL
Kot ™ papdo va eivar opldvria. Na vmo-
Aoyicete:

a. o€ oo andotact and To akpo O g
paBdov éxel tomobeOel to cHPAL L,

B. ™ dVvaun mov ackeital otn paPoo ard
mv apbpwon.



Mia opoyevng cavida Bapovg B=100N

KOl HKouG 7 , eivar apBpmpévn 6g KatakOpueo
T0iY0 pe 10 £va dxpo ™G O. H cavida Statnpei-
Tl 0pLOVTLL AKOVUTOVTOS TAVE® 68 KOAVSIPO
og amooTaot 4 and v apbpwon. Ztov KO-
dpo elval ToArypévo vipa oto eredbepo akpo
TV omoiov eivar depévo éva copa X, palog
m,= 1kg. To copa X, npepel, kar o KOAvSpog
dev meprotpépetal. Na Bpeite:

a. ™ dOvaun e TPIPNG Tov aokeitat and T oa-
vida 6TOV KOALVOPO.

B. v katakdpLEn dOVAUN TOV aoKEL O
KVAVOpOG 6N cavida.

. Y10 TOLEG TIUEG TOV OLVTEAESTH TPIPNS
HETOSD oavidag Kal KLAIVEpov o KOAIVEpOS
JEV TEPLOTPEPETUL.

6. ™ dvvaun g apbpoonc.

Ta copote X,
Kol 2, KpEpovTal HEc®
SLOQOPETIKOV afapdy vi-
PGtV amd pio Simhn Tpo-
yohia, 6noc aiveTal 610
oyfuo. Av gival R, = R7 R
vt Bapn B, ko B, tov F, £,
copatovy Kka k', 1oydel 2][] []Ez
n oxeon: - -

«.B=2B, B.B~

v.BR=B/R, &.B=B,

"Evog gpyang onpdyvet éva Ku-
Avopkod doyeto Bapovg B=600N ko o-
Ktivag R=37,5cm. O xOAvOpog KLAieTal
oe opllOVTIO JAMEdO Kl GTAUATAEL OE
okaAomatTi Vyoush=15cm. O gpydmg yo
VoL VEPBAOEL TOV KOAIVIPO GTO GKUAOTATL
aokel oplovtio dvvaun F o€ dyog h,=
=60cm and 10 d&medo.

o moeg Tipég g dvvaung F o Kxo-
Awvopoc o aveEBEL To OKOAOTATL,

Opovye- ’
vig kOPog axung
(=20cm eival
tonofetnuévog
mave o opiovTia I
ETMQAVELL [LE TNV 7 .
omoic mapovoialel
cuvtereot TpIPig i, Ackovpe oTov KbPo opt-
Lovtia dhvaun F, g omolag o popeag Ppioketat
o€ VWog h=16cm amd v oprlovTia empavela.

I

T

a. o Toteg Tipée tov ovvrekes TPIPNG £X0VpE
oiictnon mpv v avatpony;

B. Av u=0,4, va Ppeite To onpeio epaproyng e
Shvaung oNPENg Tov aokel To danedo ooV Ki-

po.



Mia Aerth) opoyevig cavida Bapoug
B ko pijkovg £ dwonpeitat oplovria £xo-
vtog depéva ot 600 GKPO TG Eva VIO Kot
£va SuVapOUETPO. Xg £va onueio e cavidog
OV UTEYEL § and 10 dkpo A, tomobeTovpe
2 opowa oo pata (2), Bapovg B to kabéva.
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A. H évdein tov duvapopetpov givar in pe:
A.l.B A2.2B A3.3B A4.4B
B. Av dimhacidoovpe to TANB0g TV cOUd-
TV (Z), n évdeién tov duvapopetpov Ha:
B.1. ithacaortel.

B.2. terpamhaciactel.

B.3. avénbei katd /7,5 popéc.

210 dumhavo oyfua BAETovE pic opoyeVI| opai-
pa pe xévrpo K mov noepet oe optlévrio ddnedo
pe ovvreheoni g u = 0,2. Ze éva omueio A
TG MEQUPEQELAS TS OQUIQUS VIAQ)EL Qs G-
YALOTQO OTO 07moio elivan depévo €va Ao vijua.
Agyxd to vijpa eivar opulLévrio ot devbuvon

H didta-
&n tov oypatog
anoteAsital and
TPELS OPOLES TPO-
Xohieg, palag m=
=0,5kg n xabepia
Kol YPNCIHOTOL-
giton yua v avo-
YOO TOV cOua-
to¢ 2, pacag m,=
=50kg. Otav n
duatan wwoppomnel
a. va deiéete 0T
anaTOVpHEVY dV-
vaun F eivat ave-
Eapn amd to Papog kabe tpoyariac.
B. va vroAoyicete TIG TACES OAOV TOV V|-
HATOV.

Aiveton g=10m/s’.

KA. Toofdpe 1o vijpa ®ow vroye@vovpe ) opaipa va oMobaiver ue otabe-
o1 emdyuvon a = 2 m/s? damedviag To vipa ogltévro. Tu yovia Ba oxn-

patiCovy n axtiva KA o 1o vijpua;

Avo opoyeveig woomayels 0afdoL amd 1o (do v
unrovg L zow 2L elvar evopéveg oto €va axQo Toug
V0 yovia 45° %ot 100pEoTovy 010 0pLLOVTIO €00t
QOGS pe T urEATeEN PARd0 va axovuTdel 0° aUTo.
Av 1 pata mg wxedteens pdfdov eivar m = 2 kg,
va foebel 10 péyloto fAQOog TOU UITOPOUUE VaL KQE-
UACOUPE OTO G%QO0 TS HEYAMS pdfdov ymwis To
ovomua va avorparel (ovvd5® = 0,7).



